
Upgrade your Healthy 
Hearing proöle now and 
get more online visibility 
for your practice



Attract more customers to your listing with these features



Attract more customers to your listing with these features



   73% of adults 65 and older 
use the internet

   78% of consumers trust 
online reviews as much as 
personal recommendations 

- Pew Research Institute, 2019; 
BrightLocal, 2018

Traffic to the Healthy Hearing directory has grown robustly as more and more 
seniors go online. Research shows why: Older adults use the internet to carefully 
weigh their options before booking hearing care appointments.


